



На 93-м году ушёл из жизни фронтовик, участник Великой Отечественной войны, ветеран труда

## **Николай Иванович ЧЕРНЯЕВ.**

Он родился 2 мая 1924 года в деревне Бовырино Воскресенского района Горьковской области. По окончании 7 классов поступил рабочим на стеклозавод "Красная звезда". 12 августа 1942 года призван

в ряды Красной Армии, с мая по октябрь 1943 года воевал в составе Центрального фронта командиром стрелкового взвода. Затем в составе 3-го Белорусского фронта участвовал в боях на Орловско-Курской дуге, в форсировании Десны и освобождении Чернигова, форсировании Днепра и освобождении Восточной Пруссии. После демобилизации, в 1946 году, долгие годы работал лесничим. У Николая Ивановича - три ордена и дюжина медалей. Но самыми дорогими среди своих наград ветеран считал орден Александра Невского, медаль "За взятие Кёнигсберга" и награду мирного времени - медаль "Ветеран труда".

В Мегион Николай Иванович приехал в 1998 году. В 82 года он начал писать стихи, выпустил несколько небольших сборников. На 90-летний юбилей вышла его автобиографическая книга "Разные судьбы". Это размышления о прожитых годах, воспоминания о молодости, опалённой войной, о ровесниках, которых уже нет... в планах ветерана было написать ещё одну книгу о своей жизни... А вспомнить ему было что... Участник Курской битвы, он освобождал Украину. Оказавшись во вражеском плену, совершил побег, а затем продолжил сражаться против фашистов в партизанском отряде, освобождая Белоруссию. Позже, в Восточной Пруссии, он вновь воевал в рядах действующей армии.

Несмотря на свой почтенный возраст, Николай Иванович Черняев живо интересовался политикой, находился в курсе всех последних событий в стране и в Мегионе, по возможности принимал участие в жизни городского Совета ветеранов войны и труда, в городских мероприятиях. Он даже стал самым старшим участником конкурса "Лучший знаток русского языка".

Всю свою жизнь Николай Иванович Черняев был примером добропорядочного и отзывчивого человека, прекрасного семьянина и отца, внимательного, заботливого деда и прадеда. Николай Иванович очень любил и гордился своими сыновьями, внуками и правнуками и свои стихи посвящал им, чтобы выросли достойными патриотами и гражданами страны, чтобы Родину любили, как он.

Светлая память о Николае Ивановиче Черняеве навсегда останется в наших сердцах.

Совет ветеранов войны и труда выражает соболезнование в связи с тяжёлой утратой родным и близким Николая Ивановича и разделяет боль скорби в их сердцах.

**Мегионский Совет ветеранов войны и труда**